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Comunicat de presă 
 

Întâlnire de lucru a Asociației pentru Dezvoltare Teritorială Integrată Țara 
Vrancei (ADTI Țara Vrancei) 
 

Comuna Nereju a fost, astăzi, gazda unei noi reuniuni de lucru organizate de 
Asociația pentru Dezvoltare Teritorială Integrată Țara Vrancei (ADTI Țara Vrancei), 
structură ce reunește 16 comune din teritoriul istoric al Țării Vrancei. 

În cadrul inițiativei ITI Țara Vrancei a fost elaborată o strategie comună de 
dezvoltare pentru localitățile rurale din zona montană, construită pe șase direcții 
majore: 

➢ dezvoltarea conectivității și a infrastructurii publice 
➢ sprijinirea antreprenoriatului și a economiei locale 
➢ modernizarea și incluziunea serviciilor publice 
➢ valorificarea resurselor locale 
➢ tranziția verde și adaptarea la schimbările climatice 
➢ promovarea turismului durabil și a identității locale 

La întâlnire au participat reprezentanți ai administrației centrale și regionale, 
precum Răzvan Popescu – secretar de stat în cadrul MIPE, Florentina Ciocănel – 
director general adjunct DGPCS, Nicușor Halici – președintele Consiliului Județean 
Vrancea, Luminița Mihailov – director general ADR Sud-Est, Andrei Blumer – 
președintele Asociației de Ecoturism din România, alături de primarii unităților 
administrativ-teritoriale din Țara Vrancei. 

Valentin Popa, director executiv al ADTI Țara Vrancei, a prezentat viziunea de 
dezvoltare, obiectivele strategice, pilonii principali, lista proiectelor prioritare – 
adoptate la nivelul fiecărui consiliu local în urma unui amplu proces de consultare 
publică – precum și stadiul demersurilor pentru operaționalizarea structurii tehnice 
care va sprijini implementarea ITI. 

Intervențiile invitaților au evidențiat perspectivele pentru viitorul cadru 
financiar multianual al Uniunii Europene, au subliniat progresele realizate până în 
prezent și au oferit recomandări privind pașii administrativi necesari în perioada 
următoare. 

Un moment important al întâlnirii l-a constituit inițierea „Parteneriatului pentru 
dezvoltarea și promovarea destinației de ecoturism Țara Vrancei”, realizat în 
colaborare cu Asociația de Ecoturism din România. 
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Țara Vrancei reprezintă o microregiune cu o identitate distinctă, definită de-a 
lungul timpului prin solidaritatea comunităților, tradițiile răzășești și un patrimoniu 
valoros. Cele 16 comune – Bârsești, Câmpuri, Năruja, Nereju, Nistorești, Paltin, Soveja, 
Tulnici, Valea Sării, Vizantea-Livezi, Vrâncioaia, Negrilești, Păulești, Spulber, Răcoasa 
și Vidra – sunt unite prin istorie, cultură și valori comune. 

„Viziunea ITI Țara Vrancei este aceea a unui teritoriu rezilient, incluziv și 
sustenabil, în care resursele locale sunt utilizate eficient și echitabil. Ne concentrăm 
pe reducerea decalajelor, investiții în infrastructură și servicii, atragerea și menținerea 
capitalului uman, precum și pe valorificarea patrimoniului natural prin ecoturism”, a 
declarat Valentin Popa, director executiv ADTI Țara Vrancei. 
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